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Tisztelt Képviselő-testület!

Korábban a Váci Városfejlesztő Kft. egy holding jellegű szerkezetben működött, amely több 
önkormányzati tulajdonú céget fogott össze. Ez a struktúra mára már megszűnt, és a Váci 
Városfejlesztő Kft. alá már csak a Váci Sport Nonprofit Kft tartozik. Ennek fényében a Váci Sport 
Nonprofit Kft. további alárendeltsége a Váci Városfejlesztő Kft. alatt logikátlanná és szükségtelenné 
vált. A korábbi holding rendszer indokolta a közös tulajdonosi ernyő fenntartását, azonban ennek 
hiányában már nincs racionális érv amellett, hogy a Váci Sport Nonprofit Kft. ne közvedenül az 
önkormányzat irányítása alá tartozzon.

A legfontosabb indok a változtatás mellett az, hogy ha a Váci Sport Nonprofit Kft. közvetlenül Vác 
Város Önkormányzata alá kerül, akkor az önkormányzat gyakorolja a munkáltatói jogokat. Jelenleg 
a Váci Városfejlesztő Kft. a munkáltatói jogok gyakorlója a Váci Sport Nonprofit Kft. 
vonatkozásában, ami egy plusz láncszemet jelent a döntéshozatalban és a felelősségi körök 
tisztázásában.

Összességében a Váci Sport Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítása, melynek 
értelmében az önkormányzat lesz az egyszemélyi tag, egy logikus és szükséges lépés a szervezettség, 
az átláthatóság és a hatékony önkormányzati irányítás megteremtése felé.

Ezért kérem Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy támogassa a határozati javaslatot.

Vác, 2025. június 10.

Mokánszky Zoltán sk.

képviselő

Határozati javaslat

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a Váci Sport Nonprofit Kft. társasági 
szerződésének a módosításáról akként, hogy a Váci Sport Nonprofit Kft. egyszemélyi tagja Vác Város 
Önkormányzata legyen.

Határidő: 2025. július 16. Kt. ülés
Felelős: Polgármester
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Tisztelt Képviselő-testület!

A „Váci Sport Nonprofit Kft.” tárgyú, a Képviselő-testület 2025. június 18. napi ülésére 
benyújtott önálló képviselői indítvánnyal kapcsolatban az alábbi törvényességi észrevételt 
teszem:

Vác Város Önkormányzatának az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes 
szabályairól, valamint az Önkormányzat vagyonának értékesítése, illetve hasznosítása során 
alkalmazandó pályáztatási szabályokról szóló 22/2014. (VI.20.) sz. rendelete (a továbbiakban: 
Rendelet) 1. számú melléldete rendelkezik Vác Város Önkormányzat tulajdonában lévő 
vagyontárgyak köréről.
A Váci Sport Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (2600 Vác, Bán Márton utca 
3.; adószám: 18676271-2-13, rövidített név: Váci Sport Nonprofit Kft.) a Váci Városfejlesztő 
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Kft. (2600 Vác, Köztársaság út 34., adószám: 14867361-2-13, 
rövidített név: Váci Városfejlesztő Kft.) tulajdonában álló - közvetett önkormányzati tulajdonú - 
üzletrésze korlátozottan forgalomképes törzsvagyonnak minősül. Ennek értelmében a Váci 
Városfejlesztő Kft. tulajdonában álló, közvetve a helyi önkormányzati tulajdonban lévő társasági 
részesedés - így többek között a Váci Sport Nonprofit Kft. önkormányzati tulajdonú üzletrésze 
korlátozottan forgalomképes törzsvagyonnak minősül.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13.§-a azt írja elő, hogy az önkormányzat 
tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében az Önkormányzat rendeletében meghatározott 
értékhatár felett csak versenyeztetés útján lehet a nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni.
A Rendelet 22.§ alapján az üzleti vagyon értékesítése pályáztatás útján történhet. A 22. (6) bekezdés 
rendelkezése szerint a vagyontárgy tulajdonjogának átruházása vagy a vagyontárgy hasznosítása 
esetén az induló ár vagy az induló díj a megállapított forgalmi értéknek a figyelembevételével kerül 
meghatározásra, amennyiben a rendelet eltérően nem rendelkezik.

A tárgyban nevezett gazdasági társaság üzletrészének értékesítésére vonatkozó pályázati kiírás előtt 
szükséges annak törzsvagyonból történő kivonása, és a korlátozottan forgalomképesség átsorolása 
forgalomképes megnevezésre.

Ahhoz, hogy a Váci Sport Nonprofit Kft. üzletrésze Vác Város Önkormányzat tulajdonába 
kerüljön, az üzletrész tulajdonjogának átruházása szükséges, amelyre a fentiek alapján nyílt 
pályáztatás útján van lehetőség a tárgyi üzletrész forgalmi értékbecslésének megállapítását követően.

Fentiek alapján a Képviselő-testület javaslatot tehet a Váci Városfejlesztő Kft.-nek, mint a 
Váci Sport Nonprofit Kft. tulajdonosának, hogy az üzletrész értékesítésére vonatkozó 
pályázati kiírás előtt terjessze elő a Képviselő-testület részére annak törzsvagyonból történő
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kivonását, ezt követően készíttethető el az üzlettész forgalmi értékbecslése, majd hagyható 
jóvá a pályázati kiírás.

Kérem a fenti észrevételeim szíves tudomásulvételét!

Vác, 2025. június 12.
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